

Šarena strana - datum: 2010-08-21

PJEVAČ GRUPE „LEGENDE“ IVAN MILINKOVIĆ ZA "DAN"

Ljubav tekla stihovima Grupa "Legende" dosad je održala blizu 1.400 koncerata, a operски tenor i vokal grupe „Legende“ Ivan Milinković, u razgovoru za naš list, kazao je da se uvijek raduje koncertima i da će ih publika vidjeti u najljepšem mogućem svjetlu.

- Muzika koju izvodi grupa „Legende“ je specifična, pa zbog toga je bitno mjesto gdje održavamo solističke koncerte. Izbjegavamo sportske hale, jer u takvom ambijentu ne može da se doživi prava sugestivnost i ta umjetnička crta kao u nekoj intimnijoj koncertnoj dvorani. Međutim, imamo puno iskustva sa koncertima na otvorenom, sa posjetama od 500 do 35.000 ljudi u publici.

Unapred smo se radovali koncertu na „Ušću“ jer svi oni koji nas vole, ali i oni koji ne znaju ništa o nama, imaće priliku da još više zavole i pivo zbog „Legendi“ i „Legende“ zbog piva - kazao je Ivan Milinković, koji je postao član „Legendi“ 1989. godine, a prije toga bio je devet godina u Beogradskoj operi.

Od svih domaćin i stranih muzičara, koji će prodefilovati pod vedrim nebom srpske prestonice, naš sagovornik nosi najznačajnije priznanje, prvu nagradu na takmičenju mladih operских pjevača u Pjong Jangu u Koreji 1995. godine. Odavno je uspio da izgradi prepoznatljiv stil, a svojim glasom posebne boje i tembra otpjevao je na desetine evergrin hitova koje je napisao „kralj riječi i stihova“, lider grupe Zoran Dašić - Daša.

U njihovim pjesmama i interpretaciji, zahvaljujući kojima su nekoliko puta obišli planetu, niko ne ostane ravnodušan.

- Dešava se da dobar dio publike na našim koncertima ustane, podigne ruke i uglas pjeva, a drugi se pobune i sputaju ih sa „To su Legende oni se slušaju i gledaju, sjedite“.

Za svoju dušu i za merak publike "Legende" spremaju i novi materijal.

Već odavno snimamo novi album koji će vjerovatno izaći u septembru. Obradovaćemo našu publiku sa novih osam do deset pesama od kojih će najvjerovatnije biti i dva dueta. Ovog puta hitmejer Zoran Dašić ne radi sve numere, već učestvuju i drugi autori.

U pripremi je i DVD izdanje „1400. koncert“ koji će biti simboličan nastavak prethodnog DVD-a „1000. koncert“ objavljenog prije pet godina.

Od tada smo održali još 400 koncerata. I tu će biti isključivo naši koncerti, a ne nastupi. Kao koncert računamo one u dvoranama i halama za koje publika kupi kartu i dođe samo nas da sluša. Ne računamo razna samostalna gostovanja ili ona sa kolegama povodom raznih dešavanja. Od tih 1.400 koncerata bilo je 45 u beogradskom Centru "Sava".

Mnogi se pitaju zašto nismo u „Areni“ koja je sada popularna, a nije za svakoga. Po meni je „Arena“ više za neke rok koncerte na kojima ima manje one finoće, ali ako se ljudi pitaju koliko bi publike došlo na koncert „Legendi“ neka izračunaju da bi naših 45 koncerata u Centru "Sava" napunilo dvanaest „Arena“ - objašnjava Ivan.

Na DVD-u pored koncertnih aktivnosti, biće i drugih novina. Publika će moći da vidi i njihova scenska i produkcijska dešavanja i svega oko „Legendi“. Od ulaska na crvenom tepihu, priprema za izlazak na scenu, toaleta...

-Jedna cijela priča, personalizacija svakog od nas. Sve je rađeno ful u HD tehnici slike i tona, najboljoj na svijetu -objašnjava Ivan, i otkriva da razmišlja o solo karijeri.

Zasad je u razgovoru sa saradnicima, traži producenta, ali ističe da grupa „Legende“ neće trpjeti zbog njegove solo karijere.

- Kada me ljudi vide, ne kažu više „eno ga onaj iz Legendi“, već izgovore moje ime. To je neki logičan slijed i tok svega što se dešava u mojoj pjevačkoj karijeri. O muzičkom, ali i marketinškom stilu moram biti vrlo pažljiv i dobro se pripremiti. Moraću da imam nekog ko će biti moj PR, da može da me prati i prepozna moj senzibilitet, a ja ću dati svoj umjetnički maksimum. Svakako da „Legende“ neće izgubiti na tome, jer ću sa njima i dalje raditi - zaključio je Milinković.
